

大法化解了我与母亲的恩怨

二十多年前，她对母亲怨恨之心象坚冰。如今，邻居称她善良，是最孝顺母亲的女儿。

痛苦的童年

【明慧网】我在很小的时候，父亲就去参军了。修炼大法前，每当想起我的童年，我会眼泪洗面。因父亲不在家，家中土地全靠母亲耕种收割，母亲挑着大梁。在我9岁时就干起大人的活了，比如给高粱、玉米、谷子间苗，我和大人一样分担垄数，跟不上趟，中午饭都吃不上，人家休息我还在地里干活，每当暑假我都去生产队去干活，经常累得泪汗洗面，妈妈让我坚持，我只好坚持。每天上学前一早就去拾一土篮粪。回来晚了不吃饭就上学了，有时去晚还罚站。母亲一有不顺心事，就拿我出气。不是打就是骂的，有时打我把笤帚把都打散了、有时用木棒打、还用树条抽打，我的身上被打得一道道杠子。奶奶常常护着我，看不下去拉不住，奶奶气得急得直哆嗦，母亲方才住手。我的身上经常紫一块、青一块，有时上课都坐不住了、有时脸上伤痕被同学看见就问我：你妈又打你了？我只是流泪，与邻居小朋友玩时，小朋友玩一会儿，就让我快回家，说别挨你妈打，在外被小朋友打了，受了什么委屈回家不能吱声，不管对错母亲都打我。

当我15岁时，我们随军到父亲所在的军营生活。母亲脾气一天天好起来，有时骂我，父亲就劝她，母亲在军工厂上班，我和妹

妹、大弟弟上学，小弟上幼儿园，这样我就得帮助母亲洗衣，收拾卫生，带小弟干一些家务。

对母亲的怨恨之心象坚冰一样刻在我心里。17岁时我参加工作了，离家一百多里，我就住宿舍，我根本就不想回家。

修炼大法 怨恨心融化

1996年我有幸修炼法轮功，大法的法理深深打动我的心。我开始反省自己人生长河中走过的路，发现我做了许多错事，其中对母亲的怨恨之心必须去掉。师父的法理象灿烂阳光，把我心底对母亲象坚冰一样的怨恨心融化了。我想今生母亲对我不好，也许我哪一生对人家不好。顿时我心里变得轻松，从此不再为童年的苦难悲伤。

我曾几次回故乡，许多亲属对我说：你小时候可受苦了，你妈对你可厉害了。我说我修炼法轮大法了，我们无怨无恨，善待他人，多想人家的好处。母亲也不容易，顶门过日子十多年，房子塌了自己修，院墙倒了自己砌。有个二娘说：你这么想就对了。我说：二娘，我原来可真怨恨母亲，学了大法我不但不恨她，我可怜她的不易。我说，这大法可好了，他使多少人家变和睦，祥和、幸福，能使坏人变好人，好人变成更好的人。我对她讲了大法好的真相。二娘说：我听你的，记住大法好。

见到某医院工作的小学同学，她是某科主任。十多年未见，她见面就亲切问：你妈对你好了吗？我



说好啊。她说当年咱们几个同龄的孩子中你最受你妈气了。我们邻居都为你担心，听说你母亲现在可得济了。我说我修炼法轮大法了，是最幸福的人了。并给她讲了大法美好的真相和三退（退党、团、队）保平安的重要性。她同意三退了。她说咱们同学中，见过了几个，看你真年轻。我说我是大法中受益。

母亲感动 邻居称赞

二十多年了，母亲的春、夏、秋、冬衣物、连袜子、鞋垫、家里的一切用品，几乎是我管，有时母亲给我钱，我不要。她说她钱够用。她们不给买什么还跟我要钱（指姊妹），给你你就收下。8年前父亲过世，母亲眼睛白内障手术后，是我和丈夫一直护理的，她很快康复。母亲也很感动。邻居对她说：你这女儿最孝顺，还善良。母亲很自豪，她心里非常清楚，是我修大法了。我常告诉她记住“法轮大法好”。我修大法多年，母亲也受益了。母亲今年86周岁，耳不聋，眼不花，身体健康，春秋两季经常与年轻人一样采菜、采蘑菇。

我感恩慈悲伟大师父改变我的人生观，使我高尚、善良、慈悲、更年轻。在世风日下的时代里，只有法轮大法能使人身心改变，使人心向善。 ◇文/大陆大法弟子

你知道吗

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。◇



潘绪军、唐学勇在江苏洪泽湖监狱遭迫害情况

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省徐州市沛县法轮功学员潘绪军先生，二零一五年五月被沛县公安局城镇派出所警察绑架、构陷，二零一六年被沛县法院枉判五年半，随后被劫入江苏省洪泽湖监狱迫害，冤狱期满的前十天，即二零二零年十一月八日被迫害致死。

下面是知情人讲述的潘绪军在洪泽湖监狱十一监区被酷刑折磨的一些情况。

潘绪军修大法意志坚定，决不向邪恶妥协，不配合邪恶一切要求，绝食时间长达一年多；因拒绝穿囚服，恶警不给他穿便服，直到冬季十一、十二月还是光身子，曾经被管控他的犯人用自制的绳子（超过 25 厘米长的绳子在监狱就是违禁品）套在生殖器上牵着走，进行灭绝人性的羞辱；长期被戴手铐脚镣、头盔（类似于拳击头盔），晚上睡觉被用监狱发明的约束被紧紧裹成一根棍子，丝毫动弹不得。犯人吴疆（江苏省连云港市海州区人，因过失杀人被判刑十四年）、颜飞（江苏省盐城市人，因在江苏省扬州地区犯抢劫罪被判七年徒刑）都曾经在十一监区（俗称入监队，负责对新入监犯人进行洗脑、训练；四楼就是迫害拒绝转化的法轮功学员和管控违规犯人的地方）做过特岗犯（有权管理其他犯人，是狱警的打手，他们都参与管控过潘绪军和唐学勇，因打架被发配到八监区）。

二零二零年邪党表面上撤销了 610 办公室，监狱在当年的九月份疯狂第对全监狱没有转化的法轮功学员进行强迫转化。五监区有个犯人名叫谢东辉，一九六九年生人，原籍福建泉州，清华大学工科（金属）毕业，因为是名牌大学毕业，在对法轮功学员转化迫害中受到监狱重用。为了讨好警官，谢东辉自己也表现得很积极，于十一月到十一监区去转化迫害法轮功学员，但



去了没几天就回来了。很快就有犯人私下说：十一监区有法轮功学员在强迫转化时被折磨死了，但具体姓名不详，监狱对消息封锁得很紧，谢东辉是参与此事的犯人之一。约两个月后的一天，谢东辉与其它监区几个犯人戴着手铐脚镣被一辆大巴车带出监狱。不过，二零二一年十二月谢东辉又回到了洪泽湖监狱十一监区，还得到了两个月减刑奖励回家了。

下面是唐学勇在江苏省洪泽湖监狱被迫害的一些情况。

二零一七年初，从十一监区分流一批新服刑人员到八监区，其中江苏省连云港东海县的谷连杰、灌南县王素华与淮安市王士新同在一个监房，他们都以钦佩口吻讲了和他们一批入监的法轮功学员唐学勇（江苏射阳县人）的事情。唐学勇因为坚持炼功打坐，被恶警连续喷了几罐辣椒水，唐学勇毫不妥协；恶警动用了各种警械来折磨他，手铐脚镣、穿约束衣，关小号等，始终未能让他屈服。

后来，唐学勇被分到三监区。三监区有个教导员企图对他强迫转化，专门用几个犯人折磨他，包括谩骂、殴打、强迫听污蔑大法录音，犯人大组长韩聪（因贩毒被判十三年）每天多次用手指扣他的眼睛，还有一些下流的手段（明慧网上有报道）。唐学勇为了反迫害，就向江苏宿迁市检察院举报三监区的恶行。监狱为了息事宁人，就把犯人韩聪调到八监区。那个教导员因唐学勇举报受到上级批评而怀恨在心，对唐学勇威胁：不是你死就是我活！后来唐学勇又被送到十一监区进行严管迫害。唐学勇绝食反抗，监狱对他进行野蛮灌食，所使用奶粉、玉米糊的费用还要从他的

账户上扣。绝食持续到三十多天，监狱有点害怕了，就用软化欺骗的手段让他停止绝食。二零二零年九月份开始的“清零”行动中，唐学勇又受到了残酷迫害。

二零二二年六月底，突然有两个宿迁市检察院的两个工作人员找监狱里的法轮功学员谈话，问唐学勇的事。可能是有正义感的人向宿迁市检察院举报监狱迫害法轮功学员恶行，因此，检察院来走过场，做做样子。最后，那两个人说，你们学法轮功有什么用啊，唐学勇现在都不能走路了。

二零零五年至二零零七年间，洪泽湖监狱主要关押迫害法轮功学员的监区是教育分监区（俗称法轮功中队）。当时江苏徐州沛县曹后存、踪训勇、唐学勇哥哥唐学斌也都在那里。唐学勇兄弟因为不配合邪恶，被脱光衣服呈“大”字型固定在木板上，放在厕所里喂蚊子（那时的洪泽湖监狱还不是现在的现代化建筑，是劳改农场，周围都是水稻田，蚊子特多）；潘绪军多次被送进严管队迫害。◇

江苏省新闻简讯

江苏省连云港市法轮功学员侍述茹被非法判刑三年半

江苏省连云港市赣榆区法轮功学员侍述茹在 2023 年 4 月 11 日被绑架后，于 2023 年 7 月 4 日被非法开庭，2023 年 8 月下旬得知，侍述茹被非法判刑三年半。具体情况请知情者补充、曝光。

江苏南京法轮功学员张维风和解秀珍被玄武区法院非法庭审

2022 年 10 月 15 日，南京市江北新区公安局以及派出所等人统一绑架 15 名法轮功学员，大部份这些法轮功学员现已回家，现今还有两位法轮功学员张维风和解秀珍被非法关押在看守所，今年 6 月份已被非法庭审，尚未有结果，主审法官是玄武区法院法官叫方田。◇